



Всегда считалось, что вирус простого герпеса первого типа (ВПГ-1) чаще всего проявляется на лице ("простуда на губах") и на туловище выше пояса, а гениталии поражает, в основном, вирус герпеса второго типа (ВПГ-2). Новые данные противоречат таким представлениям. Оказалось, что ВПГ-1 - важный возбудитель генитальной инфекции, особенно у молодых женщин.

Генитальный герпес - одно из самых распространенных венерических заболеваний. Лекарство, способное полностью излечить от этой инфекции, пока не создано; противовирусные препараты только предупреждают обострения и делают их более легкими. Лечение снижает риск заражения здорового партнера, но не исключает его полностью, причем носитель вируса заразен даже при отсутствии внешних проявлений.

Ученые из университета города Питтсбурга (США) на протяжении нескольких лет обследовали 1207 женщин от 18 до 30 лет. Выяснилось, что женщины, живущие половой жизнью заражались ВПГ-1 значительно чаще, чем те, кто не вступал в половые контакты. Причем оральный секс повышал риск заражения больше, чем вагинальный.

Эти данные очень важны, потому что в последних разработках вакцины от генитального

Оральный секс повышает риск заражения герпесом - Портал - Портал

Автор: Administrator

05.06.2008 12:11 - Обновлено 11.06.2008 08:13

герпеса внимание фокусировалось только на вирусе второго типа. В последние годы дети стали реже инфицироваться ВПГ-1, но заражение может произойти в молодости, тем более что молодые женщины ведут активную половую жизнь. В исследуемой группе более 90% женщин сообщили, что они занимались оральным сексом.